o

1 D 8 ¢C ABCD bir dik
| yamuk
5 [DA] 1 [AB]
F |CF| = |FB|
13 ]AE' =3cm
E
3 |ED| = 13 cm
:? ” g |EF| =13cm
|[DC| = 3 cm

Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A) 17 B) 18 C)19 D) 20 E) 21

44°

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda; |BE| = |BC|,
|AE| = |DC| ve m(DEA} = 44° dir.

Buna gére, m(D/A\E) kag derecedir?

A)18 B)21  C)22 D)23 E)24

K

A E B

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde, [DE] 1 [AC],
[DE] // [FB], |FL| = 2 cm ve |LB| = 8 cm dir.

Buna gore, |KL| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E)12

4. o c ABCD bir kare
[DE] L [BE]
|IBE| =1cm
|[DE| = 7 cm

2 |AB| =x
1
A X B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A5 B)Ye C)42 D)3VsE  E)43

A B
Yukaridaki sekilde ABCD bir eskenar dortgen
[DE] L [BC], |BE| = 2cm ve |EC| = 3 cmdir.

Buna gére, |AE| = x kag cm dir?

A)V37 B)2410 C)v41 D)v42 E)v43

6. o c ABCD bir kare
[DE] L [EF]
N |AE] = 4 cm
|BF| =3 cm
|FC| = x
F
3
A 4 E B

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

A9 B0 C)11  D)12  E)13

WWW.supersoru.com



A B

Yukaridaki sekilde; ABCD bir paralelkenar, [AE]
aglortay, [KL] // [AB], |EK| = 2|KA|, |EC| =3cm
ve |BL| = 4 cm dir.

‘Buna gére, |KL| = x kag cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12
A
; =
Q/
B

Sekildeki birim karelere ayrilmig zeminde ve-
rilen ABC li¢geninin alam kag birim karedir?

A)16  B)17 C)18 D)19 E)20
D C
8
F
A 4 E 6 B

Yukaridaki sekilde; ABCD bir dikdortgen,
[BD]) N [EC] = {F}, |AE| = 4cm, |EB| =6cm
ve |BC| = 8cmdir.

Buna gore, Alan(DEF) kag cm? dir?

A)12 B)15 C)16 D)18 E)20

10.

.

12

ABCD bir dik
yamuk

[DA] L [AB]

. |AB| =10 cm
|IBC| = 10 cm
IDC| =2cm

-

al
A 10

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)36  B)40

C) 48

D)50 E)72

A B

Yukaridaki sekilde; ABCD bir kare, ABEF eskenar
dortgen, |AK| = 12 cmve |KD| = 1 cm dir.

Buna gore, tarali bélgenin alani kag cm? dir?

A)41  B)42 C)43 D)44 E)45

B E Cc

Yukandaki sekilde; ABC bir ticgen, ECFD para-
lelkenar, A(DPF) = 2 cm? ve A(PBE) = 8 cm? dir.

B, P, F dogrusal olduguna goére, ABC
tcgeninin alani kag cm? dir?

A) 24 B) 27 C) 30 D) 32 E) 36
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